

2001年 易医文化

天人合一 其妙无穷

廖森博士

广州(510275)中山大学化学化工学院

象数疗法的理论认为：物质世界是一个相互联系的整体，是一个息息相通的系统，而太极八卦是整个物质世界(宏观和微观)系统的结构模式，大到宇宙天体，小到人体细胞都是如此。上述的理论可以浓缩成一句话——天人合一。

实践是检验真理的唯一标准，这一理论是否在实践中得到了证实?带着这样的问题去思考象数疗法的实践事例，我们会惊奇地发现象数疗法的的确把我们引入了一个天人合一的奇妙境界。

一、动物世界中象数疗法屡建奇功

王一均报道，一只小龟右脚的肿块在象数的作用下最后脱落痊愈了。潘德贵则报道，用象数疗法治愈了因贪食死鱼而中毒患病的大公鸡。顾招连医生的报道有趣的描述了象数疗法治愈小狗大便干结的事例。文顺先生巧用象数治愈了甚至连兽医都有知难而退的毛驴破伤风。这些有趣的例子说明象数疗法不仅可以治疗人类所患的种种疑难杂症，而且同样有效地用于治疗动物所患的疾病。

二、植物世界中象数疗法初显神奇

韩朋明的实践生动且富于说服力。两盆长春花在同一位置同时被寒流所伤，一盆施用象数进行治疗，另一盆则不予以治疗，结果未经治疗的一盆枯萎而死，而实施治疗的那一盆则发出了新芽，茂盛地生长着。潘德贵用豌豆苗的生长进行了实验，结果发现，施用象数的实验组比不施用象数的对照实验组的豌豆苗不仅发芽快，而且产量也明显的高得多。上述的两个例子说明象数的神奇效力同样适用于植物的世界。

三、天人合一的科学探索

以上的事例虽然为数不多，但却雄辩地说明，象数不但对人体有作用。而且对动植物均有作用，效果相当的神奇，从而使天人合一的理论得到了具体的表达。

人们不禁要问天人合一的理论在科学的层次上该怎样解释呢?在此生命科学基因工程的成果将会使我们得到释疑。生命科学家已证实，人类的基因与动物：植物，甚至简单低级生命体——线虫的基因差别不是很大，人类基因与线虫基因的差别仅为百分之十几。这关键的原因在于，追溯至生命的源头时，所有生物都是由最初简单的生命体甚至是无生命的有机体进化而成的。从易学的角度去看生命的进化过程的话，不难看出这正是：易有太极，是生两仪，两仪生四象，四象生八卦，进而演化成为宇宙间的万般物体。

生命科学从实验科学的层次去描述生命的进化过程，而易学则从思维科学的层次去表达生命的进化过程。象数疗法实践的成果使两种科学交汇融合的内涵得到了生动的表现。

四、结语

一位伟大的人物曾经在其诗词中浪漫地写道：天若有情，天亦老。的确，天体并非长生不老的无情之物，天文学家告诉我们，任何天体包括我们的太阳系都是有其寿命的，只不过这些长达几十亿年的寿命用我们人类的时间尺度去衡量的话。显得十分的漫长罢了。总而言之，天体也像我们人体一样有着生长与衰老的过程。这种过程就是一

种天人合一的过程。

【附】廖森博士的来信

李健民先生，您好!

读《易医文化》2000年第6期P11页“治愈毛驴的破伤风”一病例后受到启发，得出《天人合一其妙无穷》一文。

我已于2000年12月8日下午进行我博士论文的答辩，并以较优秀的答辩决议由答辩委员会通过。经过三个月的争议期后，学校将于明年春天给我及与我同一批答辩的其他同学授予博士学位。

目前。我已完成答辩后的后续工作，近日将赴工作的岗位——广东省顺德市环境保护监测站。

原曾打算到国外从事一两年的博士后研究工作，后发现大陆到国外从事博士后工作的人员有些被对方以科研苦力对待，并未学到什么新的学识，故已中止这一打算，改为留在珠江三角洲地区工作，以求日后的发展。

我之所以能够以较优秀的成绩毕业，象数疗法功不可没。十年前，读硕士期间曾练过气功，因无人指导，不但气功没有练成，反而练出了大问题。从那以后，凡是在电加热的设备(电炉、电饭锅等)，电脑等附近呆上一会的话，肚子就会隐隐作痛，十分难受。识结你们后，象数疗法解决了我的这一大问题。就这一问题我曾多次在电话中向李山玉大夫求教得到指正并获相应的象数配方。

攻读化学博士，离不开电加热设备，同时也离不开电脑，以前每当我长时间使用这些设备后，总象经历一场大病一样，长时间才能恢复回来，用了象数配方(李山玉老师给的)后，肚子疼痛的情况大大的得以缓解。现在使用电热设备及电脑，虽然还感觉到热邪的轻微侵入，但默念片刻象数配方后，均能驱走热邪，身体并无明显不适的感觉。撰写博士论文的一个多月的时间，以及在香港理工大合作研究的两个月的时间，我每天在电脑前工作十多个小时，由于每天坚持默念象数，结果并无什么不适的感觉出现，这在以前是无法想象的。

很多人，尤其是高学历背景的人，自以为见多识广，对象数疗法持强烈的排斥态度。实践是检验真理的唯一标准，我相信众多的实践以及众多受惠于象数疗法的人，总有一天会使象数疗法变得家喻户晓的。至于那对该法持排斥态度韵大；我对他们因此而失去了了解人体奇妙世界奇妙潜能的机会而略感惋惜。

最后请代我向李山玉大夫问好。

祝你们工作顺利!

廖森 2000. 12. 23

· 象数疗法的创新精神

夏金庭

江泽民总书记谆谆告诫我们，“一个没有创新能力的民族，难以屹立于世界民族之林。”翻开华夏文化的国宝《易经》的历史，是一部闪耀着先民先贤先哲先圣在崎岖的科学道路上不断创新不断发展的历史。

传说中的先天八卦是由先圣伏羲创造的，后天八卦是由周文王创造的，《易经》成书是由周文王周武王创编的，《易传》是由先圣孔子在《易经》基础上创新而成的，我国中医学宝典《黄帝内经》也是在《易经》基础上，根据阴阳学说和五行学说创新而成。就是大家所熟悉的中国气功、针灸、按摩等等同样在《易经》基础上，成了先贤先圣们的创新成果。

李山玉老师是位著名的针灸医师，可在古代医学家孙思邈的名言：“不知易，不足以言太医”的启迪下，以“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的精神，含辛茹苦进行了十年有血有泪的残酷实验。终于悟创了举世瞩目的象数疗法。

“千秋功业，谁人曾与评说？”在即将步入退休之年的时刻，我有缘结识德高功高的李山玉、李健民老师，有幸成为全国第一批函授班学员，真是感到无比的激动和幸福。三年半来，由于恩师的亲切教诲，我在学习和探索象数疗法的实践中，为善良的百姓做了些微薄的奉献。

然而，“路漫漫，其修远兮，吾将上下而求索。”实践中，我萌动着一项惊人的可行性发现，总想一吐为快。写此拙文，说给恩师，同道同仁们听听，以求完善和进步。

在众多的典型病例中，一个典型病例却特别引人注目，它光彩夺目，震动了医学界，发人深省，值得探索。一个刚出生的可爱女婴，左肋下竟有两个鹌鹑蛋大小呈青紫色的小包包。经医学诊断为“先天性血管瘤”。这种疾病被医生判为从娘胎里带来的，除了手术，不好医治。婴儿母亲张海彦女士笃信象数疗法，怀抱婴儿默念李山玉老师的象数配方：640·70·20。仅二个月，却奇迹般地治愈了。

典型病例中，还有王一均老师把心爱的小彩龟提在手心里，右手食指和拇指轻轻地抚摸龟的右脚，默念象数配方：0001000·0007000 治好了小彩龟的右脚肿块。当一妇女患有颈椎增生后，庚灵子小姐的象数配方 0007165000 喜获奇效。韩国气功师李珍喜老师的实践报告也很神奇、很精彩。因两侧肺部大面积空洞，被医师诊断为肺结核末期，已经无法治疗。可是李珍喜医师却用“820”象数配方进行治疗，仅三个月就基本痊愈，在当地引起了轰动。特别令人振奋和惊叹的是李庆平老师无私无欲带头攻克癌症的创新精神，发表了震撼医学界的实践报告。李庆平老师的一组象数配方 4000·70 居然把一个 7.5×6.5cm 巨型肝癌患者治愈了。

另外，还有诸如象数配方：70·40 可治愈嘴边囊肿，也可治愈胃癌；象数配方：40·70 可治愈肾结石；象数配方：650·260·720 可治愈子宫肌瘤；象数配方：260·430·007 可治愈血癌；象数配方：1600·500·70 可治愈直肠癌等等。我就是在象数疗法的启迪下，萌发了一项新的设想：《丹溪心法》云：“气血冲积，万病不生。有怫郁，诸病生焉。故人身诸病多生于郁。”假如善良的百姓能联系自己的工作特点和生活实际，选择一组适合自己的象数配方作为基础方经常默念，使体内形成一种“气血冲积”的完好状态。那么，

(一)对于健康人可抵御多种疾病，一生一世不为肿瘤所害；

(二)对于亚健康人群可及早消除肿块，不为癌瘤所害；

(三)对于癌症病人，只要象数配方正确，默念质量到位，也可九死一生，创造奇迹；

(四)即使已到了癌症末期的危重病人，也可获得无痛苦而逝的宽慰。

“气行血就行，气滞血就瘀。”在中医学文献中，肿块和癌症属于“微痼”“积聚”的范畴。我国的中医中药对于治疗肿块、癌症，十分强调调畅气机，调节情志，重视理气解郁，活血通络，重视机体的阴阳平衡。因为血瘀，必然造成机体的阴阳失调而生肿瘤；理由是：血瘀会造成营养堆积，致使机体的阴阳偏盛偏衰，于是，必然要就地找出出路之故。

医学专家经研究后提出：癌症的发生是机体细胞遗传物质突破的结果。实践证明。机体的阴阳失调是疾病发生

发展的根本原因。诸如压抑、愤怒、忧郁等等不健康的心理障碍，可导致人体的免疫力下降，也使肿瘤监视和自然杀伤细胞功能下降。浅显地说，也就是当人体的自我调节功能受到破坏，而使机体的阴阳严重失调，这就导致了癌症的产生。

《举痛论》说：“怒则气上，喜则气缓，悲则气消，恐则气下。惊则气乱，思则气结。”《阴阳应象大论》说，“怒伤肝，喜伤心，思伤脾，忧伤肺，恐伤肾，”“气为血之帅，血为气之母。”一旦情志不畅，机体的阴阳失调，久则导致气火内郁，痰浊内结，气血凝滞，邪毒内著，壅滞经络，聚而成 成积。

“冰冻三尺，非一日之寒。”就拿乳腺癌为例说吧。乳腺癌始于乳腺炎、乳腺增生，以及纤维良性包块等病症。人的机体同整个宇宙一样，是外静内动的整体，并在不断地自我调节。当某种内外因素影响了人体的自我调节功能时，会引起阴阳失调而生病。

乳腺癌正是由于肝失疏泄，肝气郁结，导致冲任失调而由瘀痰凝结而成。是妇科的常见病之一。如不及时用象数配方：640·720 或 0003000·720 等进行治疗，可导致乳腺肿块甚至癌症的产生。

人们要获得健康，靠什么呢？靠医生还是靠自己？应该靠自己。这就是象数疗法为什么越来越受到众多善良百姓的青睐和热情欢迎的原因。

待到山花烂漫时。她在丛中笑。让我们在迎接新世纪第一缕阳光时。同心协力，艰苦奋斗，抓住机遇，开拓进取，满怀豪情地把一个生机勃勃的象数疗法带入更加辉煌的二十一世纪。

2001. 12. 22

通讯地址：上海市南汇县周浦镇刷布场街 29 号

邮 编：0201318

一曲生命的凯歌

【编者按】我们在这里向广大函授学员推荐这样一个“特殊病例”。这个病例生动而又真实地记录了一个出生刚刚 42 天的婴儿、一个幼小的生命是怎样重获新生的。我们感谢周军余同志，不仅为我们提供这样一个令人振奋又令人感叹的“记录”，还提供了孩子“脑出血”、“脑水肿”的 CT 片以及九个月时婴儿的近照：一个咧着小嘴幸福微笑的“胖小子”坐在一个铺着花毯的椅子上，非常可爱！一个被医院（医生们是负责任的、是尽力的、是无可指责的）认定将在两天后要永远离开爸爸妈妈的孩子突然又奇迹般地回到了这个家庭，并且在父母的怀抱中得以幸福成长，这究竟意味着什么？这不是文字所能表述的。

这个“奇迹”所以能出现，与周军余在应用象数疗法方面表现出的真情与智慧密不可分。他嘱咐抱着孩子要一天 24 小时不间断地默念象数配方，这对一个正处在生死关头的幼小生命来说非常关键，否则，即使“配方”正确，但“能量”不够，一切努力也会付诸东流。如果这样，留给这个家庭的也将是一场永远难以抹去的创伤！

请认真读一读这个“病例”，它将给我们许多启示。

周军余的来信

李老师，您好！

我是您的一名函授学员，特向李老师汇报一个特殊病例。2000 年 6 月 3 日在我单位工作的一位外地民工到我家

说是为小孩起名，我说“是不是孩子不行了？”他说“是的”。我说，“不行到医院治疗！”他说：“医院说治不好了。在今天早晨医生免费为孩子做了一次CT，CT出来后医生说不行了，最多能活两天，我就要求出院把孩子抱回家了”等等，我听后告诉他说：“我告诉你一种治疗方法，叫象数疗法，默念一组数，你回家后把亲朋叫来，大家轮流抱孩子念数，要二十四小时不停地抱孩子念可以吗？”他说“可以”。我就叫他把一组数 00500·600·7000 带回家治疗孩子。他当时把医院病情诊断证明带给我看，诊断证明是2000年6月1日入院，诊断为颅内出血。CT：脑水肿，我配方的方为：00500，主抽风，前后二个零，前配为阴，助阴；后配为阳，以利于化气散瘀，上为巽，主胆与肝互为表里，偏助气，600 滋阴通利，对水肿产生排泄；7000 通络止惊、止抽风。故此配方可抗炎、降低颅内压、止惊止抽风。12 小时后来电话告之抽风止住，会睁眼了(以前是几分钟抽一次，从入院至念数 12 小时前一直没有睁眼，而且也不会吃奶)，用匙能喂进奶水，最后用了 72 个小时日夜不停地抱孩子念数，病全好了。

从2000年6月1日至2001年3月3日观察孩子成长了，九个月时间，均未发现再惊风，现小孩发育状况良好，智商正常。随信寄上孩子在个旧市人民医院的诊断书、CT片和孩子的近照。

学生周军余呈上 2001. 3. 3

通信地址：云南省个旧市绿春巷 52 号公房 1
单元 201 室(人防 201 室信箱)

孩子父亲的亲笔自述

我名叫刘正良，我妻于2000年4月19日生个男孩，可出生后42天早晨发现儿子生病，就和妻子两人抱小孩子到近处小诊所看病。医生说是感冒打了针，开了药，到晚上10.30分左右病情加重，有抽风现象，就马上抱孩子到个旧市人民医院就诊。到医院后医生诊断脑水肿颅内出血，做了CT片要做手术，但因孩子小，没有做，只是用针抽颅内出血，孩子这期间抽风加重每二至三分钟一次。口歪眼睛大小不一，不会吃东西。这样就在医院治疗了四天，不见好转。治疗费肆仟多元，我因没有钱自己要求出院。医生说：这样吧，我们免费为你小孩做一次CT片，若有好转再继续治疗，不好就出院可以吗？CT片出来后，医生说不行了，这孩子最多能活两天。这时候我想到了周师傅。我说是要为我孩子取名，告诉了他孩子目前病情，他说这个时候要我到医院治疗。我说医生说治不好了，只能活两天。这个时候周师傅说，我给你孩子治疗，这种方法叫象数疗法。后来给了我一组 00500·600·7000，叫我抱小孩子或用手摸小孩头部念，叫我24小时不停地默念，一直到小孩好为止。就这样回家了，孩子还有热气就给他洗澡换衣，并把小孩的衣服和病历及几次的CT片子拿出来放一起，准备孩子“走”后一起烧掉。在洗澡时一边洗一边为孩子念数，当时念一会儿停一会儿，可这渐渐地发现孩子本来苍白的脸上，有一丝丝红色，心里十分高兴，心想有救了！于是马上把所有朋友叫来，按周师傅吩咐24小时不停地换人，抱着默念。开始念数到7小时后抽风明显减少，不是以前每几分钟抽一次，而是每2至3小时抽一次，到12小时后抽风止住，会睁开眼，但眼还是歪的。用匙能喂进奶水，心里甭提多高兴！自从生病小孩已五天不会张嘴吃奶了，又到二十四小时后抽风彻底治好，但嘴和眼还歪着。又到第二天共36小时，嘴正了，眼睛大小一样，孩子自己会笑了。这期间是大人不休息换人，每天24小时不停地念数，一直到第3天周师傅来看后说，可以让人们休息一会，只要白天念晚上睡觉前半小时大人抱着孩子念

着睡着就可以了。我们后来又在断断续续中念了一个多月，小孩至今有5个多月在周师傅的观察下和医生的观察下认为一切良好，智商正常。在此我谢谢李老师及李老师学生周军余挽救了我孩子的生命，我终身难忘，将来让孩子永远记住是李山玉老师的功德。我是一个外地到个旧市打工的农民，能遇到周师傅这样的好人，我感激不尽，因我困难，他一分钱都没有收我的，他自己生活也很艰难，他98年生病后至今都没有发一分生活费。所以我再一次表示感谢。

刘正良 2000. 9. 25

段玉柱的实践报告

尊敬的李山玉、李键民教授，你们好！

我是2000年2月28日，报名参加你们创办的象数疗法函授班学员。六个多月的象数疗法函授学习，已告结束。今特将学习答卷奉给二位老请你们能在百忙之中批阅之。

我是一名退休干部，今年六十四岁。参加工作四十余年，其中十五年在煤矿工作，一二十六年政府部门工作。由于身体素质和工作环境的影响，三十多岁以后就出现了身体不舒服的现象。诸如畏寒怕冷、腰痛、双腿膝关节痛、口干舌燥、牙龈出血、消化不良、乏力等等。原因何在？根本不清楚。1970年春天，单位一位老工人给了我一本“保健按摩”书，让每天早起晚睡各做一遍，试试看。打那时起就开始步入了健身活动的行列。后来逐渐对气功产生了兴趣，前后学练十多种功法。自己的病原因何在？还是搞不清楚。结果，一九九一年八月得了“黄疸”重病，眼睛发黄、皮肤也发黄。单位领导和同志们立即把我送到了传染病医院，认为我患得是黄疸型肝炎，经检查为胆道梗阻型黄疸。后又转至市第三人民医院，检查为胆石症。住了一个多月医院，病情没有好转。医生建议，唯一办法是做手术。在生命垂危之时，又找到了我的老同学魏存福，当时他任市第五人民医院外科主任医生(专家)，他说，快！马上转院。去到五医院一检查，胆囊已经萎缩。紧接着做手术，手术做得很成功，使我获得了第二次生命。手术后，由于元气大伤，身体更加虚弱。如何恢复身体健康？又自然而然地摆在了我的面前。

以上提出的问题，正在左思右想之时，一九九九年十月的一天，经我小学时的张老师介绍与神奇的象数疗法结了缘。2000年2月28日，接到您们给寄来的象数疗法函授教材后，感到万分高兴。经过半年多的实践——认识——再实践——再认识，反复实践，反复学习，我才开始有一点点能力认识宇宙(天体大宇宙，小体小宇宙，同质同构，同八卦结构)，认识自己和家属的病，调理自己和家属的身体。

下面先向二位老师汇报一下我学习“象数疗法”前后身体的巨大变化情况：

(一)学习前，体重128斤(身高一米七)；学习后，体重140斤，实增加12斤。

(二)学习前，经常口干舌燥；学习后，只要舌舐上腭或“赤龙搅海”或叩齿，“口水”就源源不断而来。

(三)学习前，双腿膝关节痛得要命，夏天还得带护膝；学习后，膝关节疼痛全部消失。

(四)学习前，头发又少又黄头屑又多；学习后，头发又多又黑头屑又少。

(五)学习前，每当刷牙时牙龈要出血；学习后，刷牙时牙龈没有出过血。

(六)学习前，身体畏寒怕冷，经常腰痛，不能弯腰提重物；学习后，体热有力，腰也不痛了，弯腰可以抱起一袋面粉，也不感觉腰痛腿酸。

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>